

高唐巩德春美术馆新馆开馆

本报讯(记者 夏旭光)翰墨飘香,群贤毕至。5月21日,巩德春美术馆新馆开馆暨作品捐赠仪式在高唐鱼丘湖湖畔举行,来自省内外的艺术精英、书画家代表等数百位嘉宾,共同见证了开馆仪式,欣赏了精美的书画作品。

巩德春是当代书画艺术界的杰出代表,现为中国美术家协会会员,具有深厚的书画艺术功底。其作品超凡脱俗,自成一格,在黑白之间展现了

大千世界的多姿多彩,多次入选国家级展览并获奖。巩德春多次应邀赴俄罗斯、日本、美国、加拿大等地开展书画展和艺术交流活动。巩德春不仅画艺高超,更有一颗“热爱高唐、回报家乡”的赤子之心,他热心公益事业,积极筹集美术馆建设资金,先后两次无偿捐献大量书画作品。

巩德春美术馆是公益性事业单位。高唐县委、县政府先后投资1000多万元实施了巩德春美术馆改扩建工

程,并于2023年秋季交付使用。新馆共三层,总建筑面积3850平方米,两层展厅里长期展览和陈列巩德春作品,不定期举办公益书画展览和书画培训。

启动仪式上,巩德春捐赠200幅作品,其作品题材广泛、风格独特,以水墨画为主,兼有花鸟和人物画。无论是巨幅佳构还是盈尺小品,均为巩德春近年来的精品力作。

近年来,高唐县锚定中国书画文

化名城建设目标,坚持以文塑旅、以旅彰文,大力实施文旅品质提升攻坚突破行动,走出了一条以文旅提质赋能县域高质量跨越式发展之路。高唐县将继续立足书画文化资源,持续强化优秀文化供给,深入推进文旅融合发展,不断擦亮“中国书画艺术之乡”金字招牌,着力打造全省知名、全国有影响力的书画文化名城。



走进博物馆 探秘昆虫世界



5月21日,聊城中国运河文化博物馆的“虫”林法则昆虫之旅展厅,游客在参观各类昆虫标本。

本次展览旨在丰富市民的科学知识,了解生物多样性,激发市民探索大自然的兴趣。

田柏林 摄



聊城晚报 公益广告

爱护环境 做好垃圾分类

